



КРАСНАЯ ЗАРЯ

Газета Краснозорецкого района
Орловской области
Издается с марта 1935 года
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

**ЖИВАЯ СВЯЗЬ
С ЧИТАТЕЛЕМ**

Если у вас есть информация, которой вы хотели бы поделиться, звоните в редакцию. Телефоны «Красной Зари» для связи: 8 (48663) 2-13-46, 2-11-63



kzrsmi@smi.orel.ru

7 АПРЕЛЯ 2017 ГОДА ПЯТНИЦА №14 (8723)

16+

ДЕНЬ ВОЕННЫХ КОМИССАРИАТОВ

День учреждения военных комиссариатов берёт свое начало 8 апреля 1918 года,

В честь символической даты в 2006 году был издан Указ Президента России, закрепивший официальное название праздника - День сотрудников военкоматов. В этом году исполняется 99-я годовщина со дня образования военных комиссариатов.

За вековую историю комиссариаты значительно повысили свою значимость на современном этапе по решению важнейших государственных вопросов военного значения.

У сотрудников военного комиссариата Верховского, Краснозорецкого и Новодеревеньковского районов нет второстепенных задач. Это мобилизационные мероприятия, призыв граждан на военную службу, в т.ч. и по контракту, отбор, оформление и направление для обучения в высшие и средние военно-учебные заведения Министерства обороны, организация учета всех категорий военнообязанных, их пенсионное и социальное обеспечение и многое другое.

Отмечаю, что ряд мероприятий военный комиссариат районов проводит во взаимодействии с администрациями районов, сельских поселений, органами внутренних дел, прокуратурой, следственным комитетом, медицинскими учреждениями, средствами массовой информации, учебными заведениями, организациями и предприятиями районов.

Хочу выразить огромную благодарность всем руководителям за понимание важности вопросов обороноспособности, умелое руководство подчиненными при их выполнении и внимательное отношение к работникам военного комиссариата.

Искренне поздравляю гражданский персонал военного комиссариата Верховского, Краснозорецкого и Новодеревеньковского районов, всех сотрудников, ранее работавших в военных комиссариатах вышеуказанных районов, всех руководителей, с кем организовано взаимодействие по решению совместных задач, военно-учетных работников сельских поселений, организаций и предприятий района, преподавателей ОБЖ учебных заведений, с нашим профессиональным праздником - Днем сотрудников военных комиссариатов!

Желаю мирного неба, крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям, дальнейших успехов в выполнении почетных задач по защите нашей Родины.

С уважением, военный комиссар Верховского, Краснозорецкого и Новодеревеньковского районов Орловской области **Владимир Орешек**

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

ЗАВЕТНЫЕ КЛЮЧИ

Благодаря решению Президента РФ Владимира Путина 2 216 ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в Орловской области, отпраздновали новоселье.

Данные меры поддержки установлены Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714.

На обеспечение жильем ветеранов орловцев за время реализации указа направлено 1,98 млрд рублей из федерального бюджета.

В 2015 году из региональной казны на данные цели было дополнительно выделено 58,8 млн рублей, благодаря чему удалось приобрести квартиры для 59 граждан.

В 2016 году жилыми помещениями было обеспечено 77 участников программы.

По состоянию на 1 января 2017 года, в регионе на соответствующем уровне в качестве нуждающихся в жилых помещениях состоят 67 человек.

В Краснозорецком районе с начала действия программы 61 человек получил благоустроенное жилье. В настоящее время 3 ветерана готовятся стать счастливыми обладателями заветных ключей.



СОВЕЩАНИЕ

ВОПРОС БЕЗОПАСНОСТИ – НА ПОСТОЯННОМ КОНТРОЛЕ

Губернатор Вадим Потомский провел оперативное совещание по вопросам противодействия терроризму на территории Орловской области.

В совещании приняли участие члены регионального правительства, а также руководители силовых структур и правоохранительных органов.

В рамках мероприятия речь шла о дополнительных мерах обеспечения общественной безопасности в регионе в связи с трагическими событиями в Санкт-Петербурге, которые произошли 3 апреля.

Вадим Потомский подчеркнул, что все требования безопасности должны соблюдаться на Орловщине неукоснительно.

В центре внимания был вопрос обеспечения безопасности на объектах транспортной инфраструктуры региона и принятия дополнительных мер по усилению антитеррористической защищенности этих объектов техническими средствами обеспечения транспортной безопасности.

Были даны поручения провести дополнительный инструктаж рядов полиции и отдельных категорий военнослужащих, в местах проведения публичных и массовых мероприятий выставить усиленные патрули, в том числе с привлечением специалистов кинологической службы, усилить контроль при проведении досмотровых мероприятий на железнодорожном вокзале, автовокзале, железнодорожных станциях и автостанциях с использованием специальных технических средств, а также провести проверки и осмотры объектов инфраструктуры, теплотрасс, газопроводов, газораспределительных станций, энергетических систем в целях выявления возможных мест закладки взрывных устройств.

В ходе совещания было отмечено, что вопросы обеспечения безопасности жителей Орловской области находятся на постоянном контроле региональной власти.



АТЬ-ДВА!

ПОЧЕТНО И ПРЕСТИЖНО

1 апреля в России начался весенний призыв граждан на военную службу.

В соответствии с Указом Президента РФ Владимира Путина, в нынешнюю весеннюю призывную кампанию на военную службу в Вооруженные силы будут призваны 142 тысячи человек. Кстати, осенью 2016 года было призвано и направлено в войска 152 тысячи призывников.

В Орловской области норма весеннего призыва граждан в 2017 году составит порядка 1 тысячи человек. В осеннюю кампанию 2016 года ряды российской армии пополнили 694 орловских призывника.

По данным военного комиссариата

Верховского, Краснозорецкого и Новодеревеньковского районов, плановая цифра призыва для трёх районов составляет 58 человек. Количество потенциальных призывников для нашего района – порядка десяти. В списке,

подлежавших явке для прохождения призывной комиссии, работавшей 3 апреля на базе поликлиники Краснозорецкой ЦРБ, числилось 29 человек. Некоторые из них в этом году заканчивают 11 классов, других же от службы в армии ещё отделяют



несколько курсов университета или колледжа. А кому-то в ближайшее время предстоит защита дипломной работы – как выпускникам высших и средних учебных заведений. Как, например, Александру Пряжникову из села Орево, завтрашнему инженеру-механику, заканчивающему Воронежский государственный аграрный университет, и новобранцу из села Верхняя Любовша Владиславу Данилову, пока ещё студенту Орловского технологического техникума. Возможно, что судьбоносной для ребят станет не весенняя, а осенняя призывная кампания, но в любом случае участие в призывных мероприятиях для каждого из них – дело обязательное. Да и полезное. В том числе и в информационном плане: с потенциальными солдатами воинской срочной службы охотно беседуют члены призывной комиссии Юрий Павлов, начальник отдела по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и мобилизационной подготовке администрации Краснозорецкого района, и Елизавета Жук, эксперт Орловской региональной общественной организации «Совет солдатских матерей» Верховского, Краснозорецкого и Новодеревеньковского районов (фото).

Подготовила Оксана ГАМОВА



И.А.Пряжников, глава Краснозорецкого района, председатель призывной комиссии:

– Служить Родине, защищать свое Отечество, свою землю, свою семью могут только настоящие мужчины. Ими юноши становятся, пройдя эту нелегкую, но во всех отношениях важную школу жизни. Взросление, изменение мировоззрения, понимание, что означает чувство локтя и взаимовыручка, осознание собственной значимости и связанной с этим ответственности – это всё армейская служба. И обязательно – дружба, с которыми продолжаешь общаться после возвращения на «гражданку». Хотелось бы пожелать нашим краснозорецким парням достойно нести службу, поступая так, как велит сердце, по-честному, по справедливости и не забывая о том, что на них надеются и ждут их возвращения дома, в родном Краснозорецком районе.

В.А. Орешек, военный комиссар Верховского, Краснозорецкого и Новодеревеньковского районов:

– Служба в армии – это и почетная обязанность каждого гражданина, и школа взросления. «Воин», «защитник» – это всё о сегодняшних молодых людях, на плечи которых ложится груз ответственности за мир и спокойствие своей Родины, своей семьи, родных и близких людей. Это жизненный экзамен. Многие пытаются его избежать, не понимая, что этот этап нужно пройти, чтобы стать настоящим мужчиной и защитником. Бывают различные обстоятельства, серьезные поводы, которые не позволяют служить в армии. Но если их нет, то не стоит оправдывать себя и искать мнимые причины.

